
Concern About Crime - Britain is A Nation Of
GB Sample: 21st - 22nd February 2019

2,021 Adults

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

On a different topic...How often, if at all, do you worry 
about being a victim of each of the following types of 
crime? (Please select the option that best applies on each 
row)

Home break-in

Unweighted base 2021 933 1088 176 314 342 320 869

Base: All GB Adults 2021 980 1041 224 323 344 311 819

Very often 7% 5% 9% 11% 8% 9% 8% 5%

Fairly often 12% 12% 13% 15% 12% 11% 13% 12%

Sometimes 36% 32% 39% 28% 35% 37% 34% 38%

Rarely 33% 35% 31% 27% 29% 32% 36% 36%

Never 9% 12% 7% 13% 11% 8% 8% 9%

Don't know 2% 4% 1% 6% 5% 3% 1% 1%

Cyber crime (e.g. online fraud, hackers etc.)

Unweighted base 2021 933 1088 176 314 342 320 869

Base: All GB Adults 2021 980 1041 224 323 344 311 819

Very often 9% 7% 11% 9% 7% 8% 11% 10%

Fairly often 19% 17% 21% 13% 12% 17% 21% 24%

Sometimes 40% 39% 41% 31% 41% 40% 39% 43%

Rarely 22% 24% 20% 27% 23% 25% 23% 19%

Never 7% 9% 5% 11% 12% 7% 5% 4%

Don't know 3% 4% 1% 8% 4% 3% 1% 1%

Violent crime (i.e. physical assault)

Total

Gender Age
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Concern About Crime - Britain is A Nation Of
GB Sample: 21st - 22nd February 2019

2,021 Adults

On a different topic...How often, if at all, do you worry 
about being a victim of each of the following types of 
crime? (Please select the option that best applies on each 
row)

Home break-in

Unweighted base 2021

Base: All GB Adults 2021

Very often 7%

Fairly often 12%

Sometimes 36%

Rarely 33%

Never 9%

Don't know 2%

Cyber crime (e.g. online fraud, hackers etc.)

Unweighted base 2021

Base: All GB Adults 2021

Very often 9%

Fairly often 19%

Sometimes 40%

Rarely 22%

Never 7%

Don't know 3%

Violent crime (i.e. physical assault)

Total

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

505 335 165 239 502 1746 93 182

483 333 161 273 496 1746 99 176

8% 9% 5% 13% 4% 8% 9% 1%

13% 14% 18% 12% 10% 13% 7% 11%

35% 44% 37% 31% 32% 35% 39% 35%

34% 26% 34% 25% 41% 33% 28% 38%

9% 6% 6% 11% 10% 9% 14% 14%

2% 0% 1% 7% 3% 3% 2% 1%

505 335 165 239 502 1746 93 182

483 333 161 273 496 1746 99 176

9% 10% 13% 10% 8% 10% 6% 6%

22% 21% 19% 15% 18% 19% 20% 18%

37% 40% 42% 39% 42% 40% 41% 43%

23% 23% 21% 19% 22% 22% 23% 25%

7% 6% 5% 10% 6% 7% 7% 7%

1% 1% - 7% 3% 3% 2% 1%

Region
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Concern About Crime - Britain is A Nation Of
GB Sample: 21st - 22nd February 2019

2,021 Adults

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Total

Gender Age

Unweighted base 2021 933 1088 176 314 342 320 869

Base: All GB Adults 2021 980 1041 224 323 344 311 819

Very often 5% 5% 6% 14% 6% 6% 5% 3%

Fairly often 10% 8% 12% 20% 12% 8% 9% 7%

Sometimes 28% 25% 30% 21% 28% 34% 27% 27%

Rarely 41% 43% 40% 29% 34% 36% 45% 48%

Never 13% 16% 11% 11% 14% 13% 13% 14%

Don't know 2% 4% 1% 6% 5% 3% 1% 1%

Robbery on the street (i.e. your personal possessions 
stolen from you)

Unweighted base 2021 933 1088 176 314 342 320 869

Base: All GB Adults 2021 980 1041 224 323 344 311 819

Very often 5% 4% 7% 10% 6% 7% 4% 3%

Fairly often 10% 9% 12% 21% 12% 6% 11% 8%

Sometimes 31% 26% 35% 26% 29% 32% 32% 31%

Rarely 40% 42% 37% 27% 36% 41% 39% 44%

Never 12% 16% 8% 10% 12% 12% 13% 12%

Don't know 2% 3% 1% 6% 4% 2% 1% 1%
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Concern About Crime - Britain is A Nation Of
GB Sample: 21st - 22nd February 2019

2,021 Adults

On a different topic...How often, if at all, do you worry 

Total

Unweighted base 2021

Base: All GB Adults 2021

Very often 5%

Fairly often 10%

Sometimes 28%

Rarely 41%

Never 13%

Don't know 2%

Robbery on the street (i.e. your personal possessions 
stolen from you)

Unweighted base 2021

Base: All GB Adults 2021

Very often 5%

Fairly often 10%

Sometimes 31%

Rarely 40%

Never 12%

Don't know 2%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

Region

505 335 165 239 502 1746 93 182

483 333 161 273 496 1746 99 176

5% 7% 5% 9% 4% 6% 4% 2%

10% 14% 11% 10% 7% 10% 13% 9%

27% 29% 32% 27% 25% 27% 35% 24%

43% 38% 44% 31% 48% 42% 32% 44%

12% 11% 9% 15% 14% 13% 14% 21%

2% 1% - 7% 3% 3% 2% 1%

505 335 165 239 502 1746 93 182

483 333 161 273 496 1746 99 176

5% 7% 4% 10% 3% 6% 3% 1%

13% 12% 11% 15% 6% 11% 10% 4%

30% 36% 33% 27% 30% 31% 28% 29%

38% 35% 41% 29% 46% 39% 43% 46%

12% 9% 11% 11% 13% 11% 12% 19%

2% 1% - 7% 2% 2% 3% 1%
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